

主打

寒风中，苦等数字电视转换

由于遭遇设备故障，众居民在广场上冒严寒排队等候



排队等候的人群中有很多白发老人。吴金彪 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 28日上午，开元山庄小区居民打来电话，说小区正在进行数字电视转换工作，一大早就有许多老人在小区广场上排队，没想到设备突然出现了故障，很多老人只能在寒风中等待。

28日上午10点，记者赶到开元山庄10号楼附近的小广场，看到广场上挤满了前来办理数字电视转换的居民。“已经修好了，不过天这么冷，办理速度也太慢了。”居民赵女士告诉记者，她已经在寒风中等待了1个小时。

记者在现场看到，广场上有个硕大的帐篷，相当一部分工作人员都在帐篷内办公，排队的市民只能通过一个帐篷上开的小口办理转换业务。记者注意到，大部分来办理业务的都是老人和妇女，“今天是周二，年轻人哪有时间来排队啊。”几名妇女在七嘴

八舌地议论。

“问一下，这个队是办理什么业务的？”由于没有明显的指示标志，现场一些居民竟然排错了队。一位妇女告诉记者，她就是因为没有先复印身份证件，只好又重新排队，光为此就耽误了半个多小时。“我们有咨询窗口，用户如果不明白应该先咨询。”一位姓陈的工作人员说。

上午11点，记者看到一名拄着拐杖的老人也在帐篷外排队。他告诉记者，他姓刘，在3号楼居住，今年80岁了，在这里已经排队等了半个小时了，“现在人不多了，估计马上就能轮到我了。”刘大爷说，老伴今年75岁，在家没什么事，也就看看电视。

现场一位姓杜的负责人告诉记者，上午9点左右机器确实出了点故障，“路由器坏了，换了一个路由器。”大约30分钟后修好了。至于搭

建帐篷给工作人员使用，主要是为了保障机器的正常运行，“低温状态下机器容易出现故障。”另外他表示，小区大约有1000户居民需要转换，现在已经转换了四五百户，“我们有个办理窗口，可以满足需要。其实市民最好下午来，下午人少，不要扎堆办理。”

不过居民文先生对此提出了异议，他认为天这么冷，小广场突然拥进上百人，难免造成秩序混乱，是组织方没有考虑周全，转换工作完全可以分楼进行。另外，设备出故障之前就应该有预案，“不能出了问题再临时想办法。”

11点10分左右，记者正要离开，突然又听到人群中传来“哎呀”声，“停电了。”人群中几位居民几乎同时喊道。记者注意到，拄着拐杖的刘大爷还一直在窗口等待。



▶28日，和平路有线电视营业大厅，数以百计的市民在排队等候办理数字有线电视整体转换业务。由于要等候一个多小时才能办完，两位女市民干脆坐下来，缓解站着苦等的劳累。

本报记者 周青先 摄



Hisense

好滚筒，选海信！
智阿波罗系列滚筒洗衣机隆重上市
时尚大气傲视泉城



高贵不贵 手感丝滑
品质价格双到位

海信滚筒洗衣机，高贵典雅，手感丝滑，品质卓越，让您尽享丝滑洗涤体验。本公司承诺：凡购买本公司智阿波罗系列滚筒洗衣机，即送价值599元的挂烫机一台。

1. 购黑瞳大视窗阿波罗系列洗衣机上市，买就送价值599元的挂烫机；
2. 好滚筒选海信6公斤滚筒只需1999元；
3. 0350系列火爆泉城每台加赠电饭煲，全自动999元送回家；
4. 买就送：挂烫机、电磁炉、电饭煲……缤纷好礼等您拿。

海信洗衣机·干衣专家



本报12月28日讯(记者 吴金彪) 校车标识、行驶记录仪……校车安全有了新保障。近日历下交警队辖区77所中小学和幼儿园进行了摸排检查，建立了辖区校车管理的新机制，并建成了“重点车辆管理系统”，通过这个系统可对辖区内校车等重点车辆实现实时监控。

校车标识、行驶记录仪…… 校车安全有了新保障

在山东师范大学附属小学雅居园校区，记者见到了安装有行驶记录仪的三辆校车，上面悬挂有校车标识，每个标识上都有司机姓名、荷载人数、行驶时间、行驶路线等内容。司机徐师傅表示，悬挂校车标识、安装行驶记录仪后，他们的一举一动都在远程监督之下，“现在开车更加小心了”。



山师附小雅居园校区，车上有校车标识。 吴金彪 摄

今年，济南取缔 “黑诊所”619户次 农村和城乡接合部是重灾区

本报12月28日讯(记者 郭静) “医托”流窜于各大医院周围拉客、黑诊所“藏身”居民区谋财，各类非法医疗活动让不少市民深受其害。记者从济南市打击非法行医工作经验交流会上了解到，2010年济南取缔“黑诊所”619户次，罚款80余万元，没收药品器械1200余箱(件)，没收违法所得5万余元，移送公安机关追究刑事责任案件两件。

济南市卫生局副局长朱兴利介绍，今年济南开展了一系列非法行医专项治理行动，以无证行医、聘用

非卫生技术人员行医、超范围执业、违法发布虚假医疗广告，利用B超非法鉴定胎儿性别和选择性别的终止妊娠手术、出租和承包科室以及依法严厉打击“医托”等七大类非法行医行为为重点，取缔了一大批社会影响恶劣的非法行医“顽固户”、“钉子户”。

朱兴利表示，对于非法行医行为，要打扶结合。打击非法行医的同时，也要扶持一批合格民营医疗机构、诊所以及社区卫生服务机构的发展。当下，农村和城乡接合部是打击非法行医的薄弱区域。